

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第625期 | 2024年4月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 母亲受益于大法 摆脱脑血栓后遗症

【明慧网】母亲今年八十二岁了，患脑血栓后遗症已十二年了，还有高血压、糖尿病、脑皮层堵狂躁症，她谁都不认识，一直需要人护理。

三年前，我妈的病很严重了，不能坐着，也不会说话，大小便失禁，喝水吃饭都得喂。由于脑皮层堵狂躁症，脑供血不足，心脏供血不足，天天不睡觉，吵闹，睡两、三分钟就憋醒，白天晚上喊叫，邻居都睡不好觉。

我们熬的受不了，就雇了个人照看。人家照看了一宿，就受不了，不干了。我爸就和我说：你是炼功人，有灵丹妙药，你晚上来照看你妈吧。我说好吧。

我妈一晚上几乎不睡觉，尿不湿得换五、六次，我抱着她靠在我身上，在她耳边念“法轮大法好，真善忍好”。有时我就给妈听



师父讲法。大法太神奇了，此后，妈妈一天一个样，一天比一天好，能睡点觉了，还能吃饭了，后来尿不湿都不用了。

我儿媳妇生孩子的时候，我在儿子家伺候儿媳，妹妹照看妈，有时妈吵闹的厉害不睡觉，妹妹受不了，就给妈吃安眠药。妈妈吃了安眠药后，身体症状变严重了，流口水，坐也坐不住了，腿也不好使了，两天不吃饭。妹妹看妈情况这么严重，以为妈不能好了，赶快打电话让我回来。

我回来后，看妈这么严重，立刻给妈听师父的讲法，只有我们大法师父能救她，妈妈也愿意听。我教妈妈念“法轮大法好，真善忍好”，第一天，妈就能喝点水了，第二天，能喝点粥了，就这样一天天好起来了。

现在，我妈基本能正常睡觉了，高血压、糖尿病也好了，还能自己坐着，还能说一些简单的话。

我妈也不用吃药了，红光满面的，一看就很健康。邻居看见，都说这老太太这么快就好了，我说：我妈念“法轮大法好，真善忍好”，是大法师父给我妈带来健康的身体。

我们全家在我妈身上见证了大法的神奇与超常，妹妹和妹夫都相信大法好了。

妈妈能有今天，全靠大法的恩德，谢谢慈悲伟大的师父！◇

### 真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文

字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

### 上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法

轮》的人发出的感佩之言。

### 法轮功书籍出版禁令已解除

中国新闻出版总署于二零一年三月一日发布第五十号令，明确废止了一九九九年江泽民为迫害法轮功而发布的“关于查禁印刷法轮功出版物”的两个文件。至今中国没有任何法律说法轮功违法（中共的文件不是法律，人大才能立法）。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。迫害法轮功违宪违法，将来一定会被清算。◇

### 你知道吗？



# 四川广汉市向阳镇女教师赵显常遭警察监控

【明慧网】四川省广汉市向阳镇法轮功学员赵显常女士，原广汉市某中学教师，在中共对法轮功的迫害中，她两次被非法劳教，共计陷狱五年。近年来，赵显常要求恢复工作、解决退休保障等原因，遭到当地中共人员长期迫害。

她八十多岁的母亲也长期面临着恐惧和担忧，经常问：“这样的日子啥时候是个头啊？”

赵显常被非法剥夺原来的工作，长期靠不稳定的打工，或者给小学生辅导作业维生，还要照顾八十多岁高龄的母亲。前两年，学校开始延时补课服务，学生也不好招了，她只得停止办辅导班。前年，她在超市打工。然而在超市上班期间，经常有中共人员进来骚扰、威胁她，在同事面前暗示她修炼法轮功，是恐怖分子。让她压力非常大，后来被迫辞职。

二零二二年，赵显常找教育



局相关人员要求解决工作问题，教育局相关人员竟将她恶告到向阳镇派出所，她给教育局局长的信也被教育局转寄向阳镇派出所。她到广兴镇邮局寄信，信被广兴镇邮局转交派出所。

二零二二年六月二十日，向阳镇派出所警察非法传唤赵显常，非法询问做笔录，笔录上写她违反《治安管理处罚法》，赵显常拒绝签字，警察做了她拒绝签字的记录，然后放她回家。从此赵显常被当地各种人长期监控、跟踪。

因为要生活，赵显常做点小生意。然而她每天出门做生意都被跟踪，警方在她出门必经的路口安装

了一个很大的摄像头，一个茶铺里每天坐着监控她的人，她一出门，监控她的人就向警察报告了，她到了做生意的小区，那里的社区人员就出来监控她，看她与谁说话、接触等，还查看她车上有什么东西。

二零二四年三月一天，赵显常用轮椅推着母亲去赶场。在街上遇到了熟人，熟人很久没看见她母亲了，就在街上跟她母亲聊天，说的比较久，结果跟踪人员干脆上前听她们说什么。

赵显常对这种没完没了的监控、跟踪、盯梢感到十分压抑，本着善心给村干部和派出所警察写了劝善信。

二零二四年四月三日下午三点过，赵显常正准备好要给学生辅导作业时，向阳镇派出所所长带着一名副所长、一协警闯到她家非法抄家。所长一来就把院门上的对联撕掉了，然后就到她和母亲的寝室搜查。她母亲正在床上看书，把她的《转法轮》和身边的播放器等东西收走了，接着又把赵显常的电脑和桌上的大法书等还有一些手抄本收走了。又到楼上去把她姐姐门上的对联也撕毁了。警察还威胁赵显常说，去年的拘留证还在那儿，说要把她关押两年，还说明天政法委的人就要到她家来。

第二天上午十一点过，向阳镇派出所副所长带着一政法委人员、公安局的一男一女到赵显常家。赵显常平静地接待她们，希望与她们真诚沟通，得到她们帮助解决工作问题，然而这些人并不愿意听，临走时政法委人员威胁说，她给某某写信，应该被拘留。

目前，当地警察及中共人员对赵显常的监控、跟踪继续存在，只要她出门上街，或到小学校接学生，就有警车、黑色轿车监控跟踪，茶铺里仍有人坐着监控。长期的高压恐怖迫害，给她的精神造成很大的压力，家长也不愿意送孩子来补习了，她再次失去工作机会。◇

事实真相

## 四川新闻简讯

### 四川成都市双流区唐兴秀等四位法轮功学员被绑架

2024年3月18日，法轮功学员唐兴秀、孟玲、贾兴蓉、李彩琼四人到崇州市发放大法真相资料，下午5点钟回家时，被崇州市公安人员与双流区公安人员分别同时非法抄家、强行抓人，把四位法轮功学员绑架走。

现得知李彩琼、唐兴秀被非法关在成都市郫都区看守所；孟玲、贾兴蓉具体情况不清。

### 四川乐山市法轮功学员李厚培在被迫害中离世

四川乐山市法轮功学员李厚培，一位76岁的独居老人，常年遭受公安人员骚扰、恐吓迫害，造

成严重的精神紧张，于2024年1月30日含冤离世。

李厚培于2007年6月在北京儿子家中被警察绑架回乐山，同年12月被非法秘密判刑11年。

2022年2月18日，李厚培在街上发法轮功真相资料被张公桥派出所警察林奕等人绑架，并强行抄家，抄走大法经书等物品，李厚培当晚回家。

2023年5月，在同修家中被绑架，当晚回家后，派出所人员多次上门骚扰。同年8月检察院派人上门骚扰恐吓“不准其离开乐山”等，并送达构陷材料。

因常年遭受公安人员骚扰、恐吓迫害，造成严重的精神紧张，李厚培于2024年1月30日含冤离世。◇